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Onderwerp	. Voorstel tot onderzoek geloofsbrieven van de heer G.J. van
	Weelden en tot toelating als lid van de gemeenteraad
Zaaknummer . 5664\765\1
1. Aanleiding en probleemstelling
Op 1 april 2009 heeft de voorzitter van het centrale stembureau ontslag verleend aan de
heer L.A.N. van Leeuwen te Waardenburg van de SGP als lid van de gemeenteraad.
De Kieswet bepaalt dat het aan uw gemeenteraad is voorbehouden de geloofsbrieven van
het nieuw te benoemen raadslid te onderzoeken en te beslissen over eventuele geschillen
die uit dit onderzoek mochten rijzen.
Conform het bepaalde in artikel 4 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en
andere werkzaamheden van de gemeenteraad, wordt het onderzoek uitgevoerd door een
commissie bestaande uit drie leden van de gemeenteraad. De raadsgriffier ondersteunt
de commissie bij de uitvoering van haar taak.
2. Oplossing
De Staatkundig Gereformeerde Partij stelt voor om de heer G.J. van Weelden te Hellouw
tot de raad toe te laten als raadslid om in de ontstane vacature te voorzien.
Nadat uw gemeenteraad het besluit tot toelating heeft genomen, zal de heer G.J. van
Weelden in handen van de voorzitter de eed afleggen. Hierna kan hij zijn plaats aan de
raadstafel innemen en beginnen met zijn werkzaamheden als raadslid.
3. Financiële consequenties
geen
4. Conclusie en advies
Om in de ontstane vacature binnen uw gemeenteraad te voorzien, stellen wij u voor:
· Een onderzoekscommissie uit uw midden te benoemen, bestaande uit 3 leden.
Ondersteunt door de raadsgriffier;
· Deze commissie de geloofsbrieven te laten onderzoeken en daarna uitsluitsel te
geven van haar bevindingen en
· De heer G.J. van Weelden te Hellouw toe te laten als lid van uw gemeenteraad.
5. Bijlagen
de relevante stukken liggen op de gebruikelijke wijze ter inzage bij de griffie
de raadsgri ' , bu e
.G. Steenbergen L.A.G.M. de Zee -Lases
-1-
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'~' Raadsbesluit
Neerijnen
Agendanummer : 2009-03-5664
De raad van de gemeente Neerijnen;
gelet op het bepaalde in de Gemeentewet, de Kieswet en het Reglement van orde voor de
vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad;
gelezen het voorstel van de raadsgriffier en de burgemeester van 27 maart 2009;
gelezen het advies van de raadsadviescommissie Bestuur van 15 april 2009;
gehoord de bevindingen van de onderzoekscommissie geloofsbrieven van 23 april 2009;
Besluit :
a. de heer G.J. van Weelden te Hellouw toe te laten als lid van de raad van de gemeente
Neerijnen.
_2_
Vastgesteld in de openbare vergaderíng
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Rapport inzake het onderzoek Artikel V a van de Kieswet
van geloofsbrieven
Nummer:
Datum: ,?3.DY- 2005
De COMMISSIE uit de raad van de gemeente
heeft de geloofsbrief(brieven) en verdere by e Kieswet gevorderde stukken onivangen, die zijn
ingezonden door: ,P,, .~'I, ,~,~ .G2~(P~... ~ Q~py~ ,Q 4
~è .~y~~, f~
Op~ oy-~~ is/i~ bovengenoemde persoonip~.benoemd tot lid van de gemeenteraad.
De commissie rapporteert de raad, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde
heeft bevonden. Gebleken is dat de benoemde/bw~aan alle in de Gemeentewet gestelde
eisen voldoet/v~.
De commissie adviseert tot zijnHxsar/h~rtoelating als lid van de gemeenteraad.
De commissie voornoemd,
~orzitter,
n>wP ~~k l~.u:e~ ~'~
Leden,
rnra. Cc~. Bci~.-~.c~ ~
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